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1η μέρα Πέμπτη 24 Απριλίου 2025 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) – ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΡΩΜΗ – ΛΙΜΑΝΙ ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ 
 
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη. 
Συνάντηση με αντιπρόσωπο του γραφείου μας, στο γκισέ της Sky Express, στο 
αεροδρόμιο Μακεδονία. Παράδοση αποσκευών, έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων 
και πτήση προς Αθήνα.  
*Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας για πληροφορίες και διαθεσιμότητα. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα 
Συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής στο γκισέ της Sky Express, στο Ελευθέριος 
Βενιζέλος. Παράδοση αποσκευών και έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων.  
 
Πτήση προς το Διεθνές Αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο (πτήση GQ-820) 
στις 10.55, με άφιξη στις 12.00 (τοπική ώρα).  

 
Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και οδική μεταφορά για το λιμάνι της Ρώμης την 
Τσιβιταβέκια, ένα σημαντικό λιμάνι για κρουαζιερόπλοια και επιβατικά 
οχηματαγωγά πλοία, που συνδέει την Κορσική, τη Σαρδηνία και τη Βαρκελώνη.  
Η Τσιβιταβέκια είναι το λιμάνι της Ρώμης από τον 13ο αιώνα, διαγράφοντας μεγάλη 
ιστορική πορεία. Στην περιοχή ο αυτοκράτορας Τραϊανός έκτισε την παραθεριστική 
έπαυλή του ενώ οι Μπερνίνι και Μιχαήλ Άγγελος έκαναν τα σχέδια για τις 
οχυρώσεις του λιμανιού.  
 
ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ COSTA SMERALDA – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:30  
Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο, τακτοποίηση στις καμπίνες μας και στην συνέχεια 
θα γίνει από τον αρχηγό μας μία πρώτη γνωριμία με το κρουαζιερόπλοιο μας Costa 
Smeralda και τις παρεχόμενες υπηρεσίες καθώς και συμμετοχή στην άσκηση επί του 



                     

πλοίου. (οι ώρες θα ορισθούν επί τόπου, ο δε τόπος συνάντησης θα είναι η 
reception πλοίου).  
 
Το πρώτο service είναι το μεσημεριανό φαγητό, συμμετοχή στην γνωριμία και 
άσκηση επί του πλοίου.  
 
Ο απόπλους θα είναι στις 18.30. Δείπνο και χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσουμε το 
κρουαζιερόπλοιο και να απολαύσουμε τις εκδηλώσεις και τις εγκαταστάσεις spa. 
 
2η Ημέρα: Παρασκευή 25 Απριλίου 2025 
ΓΕΝΟΒΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17:00 

 
Γένοβα, κάποτε κυρίαρχη ναυτική δύναμη της Μεσογείου, αποτελεί σήμερα έναν 
πλούσιο καμβά από ιστορία, κουλτούρα και αρχιτεκτονική. Η πόλη είναι γνωστή για 
τα μεσαιωνικά της κτίρια, τους πλακόστρωτους δρόμους και τις μεγαλοπρεπείς 
πλατείες, που όλα μαζί δημιουργούν ένα ζωντανό μουσείο ανοικτό για τους 
επισκέπτες.  
 
Τα Παλάτια των Ρόλι, οι επιβλητικές κατοικίες της ελίτ της Γένοβας κατά την περίοδο 
της Αναγέννησης, έχουν κηρυχθεί παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Η 
γενέτειρα του μεγάλου εξερευνητή και θαλασσοπόρου Χριστόφορου Κολόμβου έχει 
μια μεγάλη ιστορία ως ένα από τα πιο σπουδαία λιμάνια της Μεσογείου.  
 
Προτεινόμενη Προαιρετική Δραστηριότητα: 
Πρωινό στο κρουαζιερόπλοιο, αποβίβαση και αναχώρηση για την ξενάγηση – 
γνωριμία της πόλης με τοπικό ξεναγό.  Θα αρχίσουμε ανεβαίνοντας με το τελεφερίκ 
στον κεντρικό λόφο, από όπου θα έχουμε μία θαυμάσια πανοραμική θέα της 
Γένοβας. Θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό του Σαν Λορέντζο, θα δούμε το σπίτι 
του Χριστόφορου Κολόμβου, την κεντρική πλατεία ντε Φερράρι με το μεγάλο 



                     

σιντριβάνι και τα εντυπωσιακά κτήρια που την περιστοιχίζουν, όπως το μέγαρο του 
Δούκα και  η λυρική σκηνή Κάρλο Φελίτσε κ.ά. Ασφαλώς και το παλιό λιμάνι  που τα 
τελευταία χρόνια μετατράπηκε  με επιτυχία σε πολιτιστικό κέντρο της πόλης. Εδώ 
βρίσκεται και το δεύτερο μεγαλύτερο Ενυδρείο της Ευρώπης.Στην συνέχεια θα 
μεταβούμε και θα  ξεναγηθούμε σε 2 από τα περίφημα  αρχοντικά-μέγαρα, Ρόλι, 
που λόγω της ιστορικής και καλλιτεχνικής τους αξία προστατεύονται από την 
Ουνέσκο.  Η διάρκεια της εκδρομής θα είναι 4 ώρες. Επιστροφή στο πλοίο και γεύμα 
επί του πλοίου. 
 
Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να παραμείνετε στην πόλη για να εξερευνήσετε στα στενά 
της τα μικρά μαγαζιά της, όπου ακόμη διατηρούνται με ευλάβεια οι τέχνες της 
γυναικείας και ανδρικής ραπτικής, του επιδιορθωτή παπουτσιών, του παραδοσιακού 
κουρέα και κομμωτηρίου, της ζαχαροπλαστικής, του μάγειρα με τα τοπικά φαγητά, 
όπως πίτα με ρεβίθια, θαλασσινά με χειροποίητα ζυμαρικά ή χειροποίητα ζυμαρικά 
με πέστο.  
 
Στο πλοίο θα πρέπει να είμαστε στις 16.00 για την πλεύση προς την Μασσαλία. 
Δείπνο, χρόνος ελεύθερος στην διάθεση μας  και διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Σάββατο 26 Απριλίου 2025  
ΜΑΣΣΑΛΙΑ (ΓΑΛΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 09:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00  

 
Μασσαλία, Γαλλία Μασσαλία, η αρχαιότερη πόλη της Γαλλίας, είναι γεμάτη ιστορία 
που εκτείνεται από την ιδρυσή της από τους Έλληνες το 600 π.Χ. μέχρι σήμερα. Το 
παλιό λιμάνι, το Vieux Port, παραμένει το κέντρο της πόλης και η καρδιά της ζωής 
της Μασσαλίας.  
 
 



                     

Προτεινόμενη Προαιρετική Δραστηριότητα: 
Aποβίβαση στο λιμάνι της Μασσαλίας όπου θα μεταφερθούμε στη γοητευτική πόλη, 
ξεκινάμε την  γνωριμία μας με την πόλη.  Το ταξίδι μας μεταφέρει στους 
πολυσύχναστους δρόμους και τα ιστορικά ορόσημα αυτής της ζωντανής πόλης-
λιμάνι, προσφέροντας ματιές στην πλούσια θαλάσσια κληρονομιά και την 
πολιτιστική της ποικιλομορφία. Μετάβαση στον Ιερό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου,  
ξενάγηση στην Μασσαλία - την ισχυρότερη αποικία των Φωκαέων - στο μεγαλύτερο 
λιμάνι της Ευρώπης. 
 

Η πρωτεύουσα της 
Προβηγκίας είναι πολύ 
εντυπωσιακή, θα 
περάσουμε από τις 
αερογέφυρες έχοντας 
μοναδική θέα του 
λιμενοβραχίονα του 
κόλπου, για να βγούμε 
στο παλιό λιμάνι. Εκεί 
θα δούμε τα δίδυμα 
κάστρα - φυλάκια του 
Αγίου Ιωάννη και του 
Αγίου Νικολάου όπως 
και τη Νοτρ Νταμ ντε 

λα Γκαρντ που στεγάζεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης με θέα το Σατό Ντ' Ιφ 
όπου φυλακίστηκε ο Κόμης Μόντεκρίστο, σύμφωνα με το μυθιστόρημα του 
Αλέξανδρου Δουμά. 
 
Εδώ, οι παραδοσιακές μπαρκέτες συνυπάρχουν με σύγχρονα γιοτ. Η Μασσαλία είναι 
επίσης γνωστή για την εκπληκτική μεσογειακή κουζίνα της, με τη μπουιγιαμπέσα να 
καταλαμβάνει εξέχουσα θέση. Η Basilique Notre-Dame de la Garde, που βρίσκεται σε 
υψηλό λόφο και παρακολουθεί προστατευτικά την πόλη, προσφέρει μοναδικές θέες 
της ευρύτερης περιοχής. Η πολυμορφία της πόλης αντικατοπτρίζεται στους δρόμους 
της, που είναι γεμάτοι με τέχνη, μουσική και πολιτιστικές εκδηλώσεις. Διάρκεια 4 
ώρες. Μεταφορά στο Κρουαζιερόπλοιο και γεύμα. 
 
Μέχρι τις 17.00 όπου θα πρέπει να είμαστε στο πλοίο, μπορούμε να περιηγηθούμε 
στην πόλη όπου μπορούμε να φωτογραφήσουμε τα αξιοθέατα και να γευθούμε τα 
υπέροχα πιάτα με θαλασσινά. Πλεύση στις 18.00 για την Μασσαλία, δείπνο , χρόνος 
ελεύθερος και διανυκτέρευση. 
 



                     

4η Ημέρα: Κυριακή 27 Απριλίου 2025 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΙΣΠΑΝΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00 

 
Η Βαρκελώνη, μία από τις πιο ζωντανές πόλεις της Ευρώπης, γνωστή για την 
αρχιτεκτονική της ομορφιά, την πλούσια πολιτιστική ζωή και την κοσμοπολίτικη 
ατμόσφαιρα. Μνημεία όπως η Sagrada Familia και το Park Güell είναι σύμβολα της 
πόλης και αποτυπώνουν την ιδιοφυΐα του Antoni Gaudí. Η πόλη είναι επίσης γνωστή 
για τα μουσεία της, όπως το Μουσείο Πικάσο και το Ίδρυμα Μιρό, που προσφέρουν 
μια βαθιά ματιά στην σύγχρονη και σύγχρονη τέχνη. Σήμερα η Βαρκελώνη είναι μια 
από τις πιο δημοφιλείς πόλεις για τουρισμό στην Ευρώπη και στον κόσμο! 
 
Προτεινόμενη Προαιρετική Δραστηριότητα: 
Aποβίβαση στην Βαρκελώνη και η ξενάγηση θα αρχίσει με τον επιβλητικό ναό 
της Sagrada Familia, το σημαντικότερο έργο του Gaudi που είναι και το πιο 
επισκέψιμο μνημείο της Βαρκελώνης (ξενάγηση εξωτερικά). Στην διαδρομή μας με 
το λεωφορείο διασχίζουμε την γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia -τα Ηλύσια Πεδία 
της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά 'μοντερνιστικά' κτίρια, τα αριστοκρατικά 
καταστήματα και τα πολύ καλά εστιατόρια , όπου θα θαυμάσουμε και τα δύο 
διασημότερα σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, το Casa Battlo και 
το Casa Mila, καθώς και τα σπίτια των καλύτερων αρχιτεκτόνων της εποχής - του 
Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών 
άλλων. Θα συνεχίσουμε προς το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι και 
την Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορείτε να 
γευτείτε την γνωστή παέγια. Ανηφορίζοντας προς τον λόφο Montjuik (λόφο των 
Εβραίων) θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο με σχεδόν όλες τις εγκαταστάσεις της 
Ολυμπιάδας του 1992. Η επόμενη στάση μας είναι το Ισπανικό χωριό (Poble 
Espanyol), μια μικρογραφία της Ισπανίας, που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια 
έκθεση του 1929. Την ξενάγηση μας θα την τελειώσουμε στο κέντρο της πόλης 



                     

και  την μεγαλύτερη και εμπορικότερη πλατεία - την Plaza Cataluna - και θα 
φθάσουμε στον πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, με την αγορά των λουλουδιών, 
τους υπαίθριους καλλιτέχνες και ζωγράφους και την αστείρευτη ζωντάνια του. 
Συνεχίζοντας στην Ramblas, θα δούμε την βρύση καναλέτας (Rambla Canaletes), η 
οποία φημίζεται για το σιντριβάνι με το οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι 
κάποιος που έχει δοκιμάσει λίγο νερό από αυτό θα επιστρέψει σίγουρα εδώ. Εδώ 
είναι επίσης το σημείο συνάντησης των οπαδών της πιο επιτυχημένης ομάδας του 
21ου αιώνα, της Μπαρτσελόνα. Περπατώντας, και περίπου στην μέση της La 
Ramblas θα δούμε την Plaza Real, μια κλασσική αρχοντική πλατείa, όπου μπορείτε 
να απολαύσετε τον καφέ σας. 
 
Η Διάρκεια της εκδρομής θα είναι 8 ώρες. Η μετάβαση στο πλοίο σήμερα, θα γίνει 
στις 17.00 η ώρα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
5η Ημέρα: Δευτέρα 28 Απριλίου 2025 
ΕΝ ΠΛΩ 
 

Διασκέδαση με φόντο το 
απέραντο γαλάζιο!!! Σήμερα θα 
απολαύσουμε μια υπέροχη μέρα 
στη θάλασσα. Μια  πολύ καλή 
ευκαιρία για να γνωρίσουμε στο 
μέγιστο το υπέροχο Costa 
Smeralda ένα από τα 
ομορφότερα και  πιο σύγχρονα 
κρουαζιερόπλοια.   
 
Μεταξύ άλλων θα έχουμε την 
ευκαιρία  να περιηγηθούμε στα 
καταστήματα η  να κάνουμε μια 
επίσκεψη στο SPA. Παρακαλώ 
σημειώστε ότι κάποιες 
δραστηριότητες ίσως να 
απαιτούν κάποιο έξτρα κόστος.  

 
Προτεινόμενη Δραστηριότητα: 
Υπάρχει η δυνατότητα να κάνουμε το «Γύρο του πλοίου»! Μια ξενάγηση εν πλώ που 
θα μας μεταφέρει σε πολλές από τις μη προσβάσιμες για επισκέπτες περιοχές  
του πλοίου, μεταξύ άλλων και τη γέφυρα του πλοίου για να δούμε για τον τρόπο που  
πλοηγείται ένα κρουαζιερόπλοιο.  



                     

6η Ημέρα: Τρίτη 29 Απριλίου 2025 
ΚΑΛΙΑΡΙ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 07:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16:30 

 
Κάλιαρι, γνωστή ως η πύλη της Σαρδηνίας, είναι μια πόλη που αναμειγνύει την 
ιστορία με τη φυσική ομορφιά. Η περιοχή του Castello, που προσφέρει πανοραμική 
θέα στον Κόλπο των Αγγέλων, είναι κτισμένη πάνω σε έναν ψηλό λόφο και φιλοξενεί 
αρχαία οχυρώσεις, πύργους και μεσαιωνικές εκκλησίες. Το ιστορικό κέντρο είναι 
ένας παραδεισένιος καμβάς γοτθικής και μπαρόκ αρχιτεκτονικής, όπου οι 
πολύχρωμες προσόψεις και οι παλιές αγορές προσθέτουν μια αίσθηση 
αυθεντικότητας.  
 
Προτεινόμενη Προαιρετική Δραστηριότητα:  
Η επίσκεψη μας στο Κάλιαρι θα αφορά το κέντρο της πόλης πρωτεύουσα της 
Σαρδηνίας ανακαλύπτοντας τη σύγχρονη και την αρχαία όψη της!  
Στο Αρχαίο Κάλιαρι, η εξερεύνηση μας ξεκινά με το Μουσείο της Ακρόπολης, όπου 
θα εμβαθύνουμε στο ιστορικό παρελθόν της πόλης, ακολουθούμενη από μια 
επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό, έναν φάρο θρησκευτικής και αρχιτεκτονικής 
σημασίας. Θα περιπλανηθούμε στην περιοχή Castello, βυθιζόμενοι στους 
μεσαιωνικούς δρόμους που προσφέρουν πανοραμική θέα στην πόλη και τη 
θάλασσα. Η συνοικία Marina, με τα πολύχρωμα κτίρια και την πολυσύχναστη 
ατμόσφαιρα, θα είναι επίσης το αποκορύφωμα του ταξιδιού μας στο αρχαίο 
Κάλιαρι. 
Στο Μοντέρνο Κάλιαρι θα μεταβούμε στις σύγχρονες όψεις της πόλης, το μονοπάτι 
μας οδηγεί στη Via Roma, την καρδιά της καθημερινής ζωής της Κάλιαρι, γνωστή για 
τα κομψά μαγαζιά και τα καφέ της. Θα ζήσουμε την ομορφιά της παραλίας και της 
λεωφόρου Poetto, ένα αγαπημένο σημείο των κατοίκων  για ηλιοθεραπεία και 
χαλάρωση. Η περιπέτειά μας συνεχίζεται μέσα από το πάρκο Molentargius και τις 
αλυκές, έναν οικολογικό θησαυρό που φιλοξενεί φλαμίνγκο και άλλα άγρια ζώα. 



                     

Τέλος, θα ανηφορίσουμε στο όρος Urpinu, απολαμβάνοντας την  εκπληκτική θέα 
στην πόλη και τη φυσική ομορφιά που περιβάλλει το Κάλιαρι. 
 
Η διάρκεια της σημερινής εκδρομής θα είναι 4 ώρες. Επιστροφή στο 
κρουαζιερόπλοιο και γεύμα. Για όλους όσους θέλουν να περιηγηθούν στην πόλη, το 
αργότερο στις 15.30 θα πρέπει να βρίσκονται στο πλοίο. Δείπνο, διανυκτέρευση, 
πλεύση για την Νάπολη. 

 
7η Ημέρα: Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 
ΝΑΠΟΛΗ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 09:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00 

 
Νάπολη, Ιταλία Η Νάπολη, μία πόλη με βαθιά ιστορική και πολιτιστική σημασία, 
προσφέρει ένα μοναδικό μίγμα από ζωντάνια, τέχνη και γαστρονομία. Αυτή η πόλη, 
που ιδρύθηκε από τους Έλληνες τον 8ο αιώνα π.Χ. και αργότερα έγινε μέρος του 
Ρωμαϊκού και μετά του Βυζαντινού Ιμπερίου, είναι γνωστή για τα υπέροχα παλάτια 
της, τις εκκλησίες και τα μουσεία. Το ιστορικό της κέντρο , είναι αναγνωρισμένο ως 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την UNESCO και είναι γεμάτη με στενά 
δρομάκια που οδηγούν σε κρυφές πλατείες και ιστορικά κτίρια. Η Νάπολη είναι 
επίσης η πατρίδα της πίτσας, με την πρώτη πιτσαρία, την Antica Pizzeria Port'Alba, 
να έχει ανοίξει το 1738. Το πλούσιο γεωλογικό τοπίο της περιοχής προσθέτει ακόμα 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον, με τον ηφαίστειο Βεζούβιο και τις αρχαιολογικές 
θησαυροφυλακές της Πομπηίας και Ερκολάνο να βρίσκονται σε κοντινή απόσταση. 
 
Προτεινόμενη Προαιρετική Δραστηριότητα:  
Η εκδρομή μας στη Νάπολη αρχίζει με μια πανοραμική ξενάγηση στην πόλη, 
προσφέροντας μια μοναδική εισαγωγή στην πλούσια ιστορία και την πολιτιστική 
κληρονομιά της. Επιβιβαζόμενοι στο λεωφορείο, θα περάσουμε από τα πιο  
 



                     

 
εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης, όπως το Castel dell'Ovo, την Piazza del Plebiscito 
και το ιστορικό κέντρο που αναδεικνύεται με τα πανέμορφα αρχιτεκτονικά του  
στοιχεία. Αφού απολαύσουμε την θέα και την ατμόσφαιρα της Νάπολης, το ταξίδι 
μας συνεχίζεται προς την αρχαία Πομπηία, έναν από τους πιο σημαντικούς 
αρχαιολογικούς χώρους στον κόσμο. Εκεί, θα έχουμε την ευκαιρία να 
εξερευνήσουμε τα καλά διατηρημένα ερείπια της πόλης που καταστράφηκε από την 
έκρηξη του Βεζούβιου το 79 μ.Χ. Θα περπατήσουμε στους αρχαίους δρόμους και θα 
δούμε από κοντά τα υπολείμματα των κατοικιών, των δημοσίων λουτρών και της 
αγοράς, παίρνοντας μια γεύση του τρόπου ζωής στη Ρωμαϊκή εποχή. Απολαύστε ένα 
γεύμα σε κάποιο από τα τοπικά εστιατόρια δοκιμάζοντας την παραδοσιακή 
ναπολιτάνικη κουζίνα, ή κάντε αγορές στα μικρά καταστήματα που προσφέρουν 
τοπικά προϊόντα και χειροτεχνήματα Μετά την επίσκεψη στην Πομπηία, θα 
επιστρέψουμε στο πλοίο.  
 
Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες. Δείπνο, προετοιμασία αποσκευών  για την αναχώρηση, 
διανυκτέρευση και πλεύση για την Τσιβιταβέκια 
 
8η Ημέρα: Πέμπτη 1 Μαΐου 2025 
ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00  
Άφιξη στο λιμάνι Τσιβιταβέκια της Ρώμης και αποβίβαση με προτεραιότητα. 
 
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ / (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
Μετάβαση προς το αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο ‘Λεονάρντο Ντα Βίντσι’.  
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και διαδικασίες αεροδρομίου. 
 
Πτήση με Sky Express (GQ-821) προς Αθήνα στις 13.00 με άφιξη στις 16.00 και στη 
συνέχεια πτήση για τη Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας. 
 



                     

στη ΔΥΤΙΚΗ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟ με το 

 
 

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 
2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 
2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 
2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: €1.465
2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

Κρατήσεις με προκαταβολή 

 



                     

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια με Sky Express (ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ) 
• Φόροι Αεροδρομίων Ελλάδας και Ιταλίας 
• Ελληνόφωνος έμπειρος συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια της οργανωμένης 

κρουαζιέρας 
• Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο εξωτερικού 
• Διαμονή σε 2κλινη Καμπίνα, σύμφωνα με την επιλογή σας. 
• Λιμενικά Τέλη σε όλα τα λιμάνια αποβίβασης και επιβίβασης 
• Πλήρης Διατροφή με Γεύματα σε Μπουφέ ή Σετ Μενού στα εστιατόρια του 

κρουαζιερόπλοιου (*Τα εστιατόρια Club & Samsara έχουν επιπλέον χρέωση) 
• Το Πρόγραμμα Διασκέδασης & ψυχαγωγίας  
• Γυμναστήριο 
• Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης 
• Φιλοδωρήματα για το πλοίο  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών  
• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης – Παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας για παραπάνω πληροφορίες.  
• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 
• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 
• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 
• 90+ ημέρες πριν την αναχώρηση: 15% ακυρωτικά επί του συνόλου 
• 89-57 ημέρες πριν την αναχώρηση: 25% ακυρωτικά επί του συνόλου 
• 56-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 
• 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 75% ακυρωτικά επί του συνόλου 
• 14 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ με SKY Express 
24 Απριλίου 2025: GQ-820 / ATH 10.55 – FCO 12.00  
01 Μαΐου 2025: GQ-821 / FCO 13.00 – ATH 16.00 



                     

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας. 
• Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ, σε δίκλινη καμπίνα. 

Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται προκαταβολή ποσού 500 ευρώ 
και εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. 

• Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο 
των 30 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, 
είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών 
όπως αυτά αναγράφονται στο Διαβατήριο / Ταυτότητα. Μπορείτε να 
ταξιδέψετε και με Ταυτότητα Νέου Τύπου 10ετίας με λατινικούς χαρακτήρες.  

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
(Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή 
φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Η έγκαιρη κράτηση, σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα και την 
κατηγορία καμπίνας που επιθυμείτε καθώς και στις αεροπορικές θέσεις στις 
αναγραφόμενες  τιμές. 

ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
1. Τσιβιταβέκια, Ιταλία - 18.30 

2. Γένοβα, Ιταλία 08.30 17.00 
3. Μασσαλία, Γαλλία 09.00 18.00 

4. Βαρκελώνη, Ισπανία 08.00 18.00 
5. Εν Πλω - - 

6. Κάλιαρι, Ιταλία 07.30 16.30 
7. Νάπολη, Ιταλία 09.00 19.00 

8. Τσιβιταβέκια, Ιταλία 08.00 - 



                     

Χωρητικότητα: 183.900 τόνοι // Κατασκευή: 2019 // Καταστρώματα: 20  
Μήκος: 337μ. //Πλάτος: 42μ. // Βύθισμα: 8,8 μ. // Επιβάτες: 5.282/6.554  

Καμπίνες: 2.612 // Αξιωματικοί & Πλήρωμα: 1.678 // Αναλογία 
Επιβατών/Πλήρωμα: 3,14/3,9 //  Μέγιστη Ταχύτητα: 22.7 Κόμβοι 

Το Costa Smeralda αποτελεί σύμβολο της ομορφιάς, του στυλ και της ιταλικής 
φιλοξενίας. Οι χώροι του, έχουν ονομαστεί και είναι εμπνευσμένοι από τις 

πλατείες του Belle Paese τη Ιταλίας, καθώς θα αισθανθείτε σαν να περπατάτε 
κάτω από την ευρεία σκηνή της πρύμνης, θα έχετε την αίσθηση ότι περπατάτε 

στην Piazza di Spagna, καθώς περιηγείστε σε καταστήματα, μπαρ και εστιατόρια, 
με το προνόμιο της θέας στην θάλασσα. Μία αξέχαστη εμπειρία για να 

μοιραστείτε με τους ανθρώπους που αγαπάτε. 
 

   
• 11 Εστιατόρια: Archipelago, Nutella at Costa, Pummid'Oro Pizzeria, 

Teppanyaki Restaurant, Sushino at Costa, Gelateria Amarillo 
 
• 19 Σαλόνια & Μπαρ: Frescobaldi Wine Experience, Aperol Spritz Bar 

 
• Spa - Relax & Sports: Beauty Spa Solemio, Gym, Golf 

 
• 13 Πισίνες: Aqua Park 

 
• Διασκέδαση: Food LAB, Colosseo, Piazza di Spagna, Squok Club, Arcade Games 

Room, Volare Skywalk, My Moments, Costa Shop, Galleria Shops, My Tours 
  



                     

 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ - IC 
• Οι εσωτερικές καμπίνες της κατηγορίας Classic βρίσκονται στα καταστρώματα 

4 & 5. Είναι εξοπλισμένες με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά ενώ μπορούν να 
προστεθούν επιπλέον 3η/4η κλίνη. Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, 
στεγνωτήρα μαλλιών, TV, ραδιόφωνο, μίνι-μπαρ, κλιματισμό, 
χρηματοκιβώτιο. 
 

 
ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΘΕΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ - EV  
• Οι καμπίνες με θέα στη θάλασσα βρίσκονται στα καταστρώματα 1, 2, 6 και 7. 

Είναι εξοπλισμένες με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα 
προσθήκης 3ης/4ης κλίνης. Διαθέτουν μεγάλο παράθυρο με απεριόριστη  
θέα, μπάνιο με ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση,  
τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και χρηματοκιβώτιο.  

  
 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΜΠΑΛΚΟΝΙ - BC 
• Οι εξωτερικές καμπίνες με μπαλκόνι της κατηγορίας Classic βρίσκονται στα 

καταστρώματα 5. Είναι εξοπλισμένες με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά ενώ 
μπορούν να προστεθούν επιπλέον 3η/4η κλίνη. Διαθέτουν μπάνιο με 
ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, TV, ραδιόφωνο, μίνι-μπαρ, 
κλιματισμό, χρηματοκιβώτιο. Το μπαλκόνι διαθέτει τραπέζι και καρέκλες. 

 
Παροχές καμπινών 
• Μπάνιο με ντους 
• Γραφείο 
• Καναπές 
• Κλιματισμός 
• Μίνι μπαρ 
• Θυρίδα ασφαλείας 
• Στεγνωτήρας μαλλιών 
• Τηλέφωνο 
• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
• Wifi (με εξτρά χρέωση) 



                     

 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΠΑΡ 

• Restaurant La Colombina  
• Restaurant Il Meneghino  
• Restaurant Arlecchino  
• Grand Bar Mastroianni  
• Restaurant Il Rugantino  
• Bar Laguna  
• Campari Bar  
• Bar Il Mattino  
• Restaurant Panorama  
• Restaurant Bellavista  
• Bar Maranello  
• Teppanyaki Restaurant  
• Pizzeria Pummid’or  
• Restaurant Buffet La Sagra dei sapori  
• Bar La Cascata  
• The Salty Beach Beach Food  
• Bar Il Sole  
• Restaurant Tutti a tavola  
• Aperol Spritz Bar  
• Nutella Cafè  
• Bar Orizzonte  
• Bar Settimo Cielo 

 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

• Jazz Club Quelli della notte  
• Theater Sanremo  
• Co De Museum  
• Casino Laguna  
• Area Shop  
• Piazza di Spagna  
• Beauty Center Samsara & Venus  
• Aqua Park Smeralda  
• Sports Area 

 
ΕΥΕΞΙΑ ΚΑΙ ΣΠΟΡ 

• Beauty Center Samsara & Venus  
• Aqua Park Smeralda  
• Sports Area 
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